

望江隧道在建工地 昨凌晨发生路面坍塌

路面塌陷约 150 平方米,幸好无人员伤亡
专家初步判断事故原因是地下水渗漏



昨日的坍塌现场。视觉中国供图

本报记者 陈伟利 段罗君 余雯雯

意外总是来得如此猝不及防。

昨天上午,钱江晚报 96068 热线接到读者爆料:杭州望江东路在建工地发生塌陷。记者随即赶往现场。

据悉,塌陷事故发生昨天凌晨,在建的望江隧道施工现场附近的望江东路有一段约一二百平方米的路面突然下陷,路面最深处下塌 1 米多,形成一深坑。

路面塌陷约 150 平方米 形成一米多深的坑

望江隧道目前正在建设中,设计从望江东路之江路口穿过钱塘江,连接滨江江晖路。由于整个江北工作井占据了望江东路大部分路面,富春路到之江路口的这段望江东路只保留了东西两侧各一个车道。家住望江家园、望江府、风雅钱塘、江南豪园、钱塘春晓等周边小区的居民一直都在盼望这条隧道开通,以避开三桥四桥的高峰时段拥堵。

据监测显示,昨天凌晨 5 点 30 分,望江东路东侧近鲲鹏路口的车道开始有塌陷迹象,路面裂开;6 点 30 分,地面发生塌陷,工作井地下水渗漏。幸好事发于凌晨时分,没有车辆行人经过,没有造成人员伤亡。

昨天上午,记者在现场看到,东侧坍塌的路面已经被彩色雨篷布遮盖,但依然能看见篷布下的柏油路面类似碎裂的饼干,散布在塌陷形成的大坑里。记者目测了一下,塌陷面积足有 150 多平方米,一米多深。

早高峰受到较大影响 地下多处市政管道受损

事故发生后,望江隧道项目部立即启动应急预案。记者看到望江东路之江路到富春路段南向北方方向仅有的一个车道已封闭,路口有人值守不让行人进入。一位小姑娘气喘吁吁地被劝回来:“好麻烦啊,我已经走了很多路了,还要绕行。”一位住在附近的大伯说:“早高峰交通受影响很大,不少人赶着去上



姬臣 绘

班,突然碰到此路不通,大家都有点懵。”

地面塌陷不止影响了交通——地下的自来水管、污水管和燃气管道同样有损。

钱江晚报记者了解到,昨天上午,杭州水务集团初步了解事故涉及破坏的有一根 DN300 供水管道,及一根尚未移交的 D300 污水管,杭州水务集团第一时间派出抢修班组赶赴现场。上午即完成供水管关阀作业,未对周边用户用水产生影响。

杭州天然气公司表示,塌陷处附近有燃气中压管,燃气抢修人员已到达现场。目前管线未检测到漏气,暂不会对用户产生影响。

望江隧道的施工方是中铁十四局。现场一位宋姓负责人说:“目前已按既定的应急抢险预案采取回填加固措施紧急处理,至上午 8 点 30 分事态得到基本控制。”

地下水渗漏造成坍塌 周围地下空间未受到影响

经专家初步判断,坍塌原因是望江隧道江北工作井正处在左线盾构机的接收准备阶段,主要由于在拔出冷冻管时,地下承压水击穿上部粘土冻土隔水层,导致了地下水渗漏并造成现场坍塌。

对此,施工方已经先对地面塌陷部分进行砂土回填、对盾构接收井进行土方回填,并进行地下水降压处理、对塌陷区周边加强监测等一系列措施。

接下来,施工方将加速抢通路面,尽快恢复道路通行。不过截至记者发稿时,坍塌路面仍未恢复通行。

阿里正能量

奖励台州两师傅 5000 元奖金

“胖师傅”王海燕说——

我只是做了件平常事 真的有些难为情

本报讯 一家五口人的经济来源全部寄托在他一个人身上,在台州打工的安徽人王海燕肩上的担子并不轻,但当捡到 5 万元巨款的时候,他和随行同事选择了寻找失主并归还所有现金。善举终得善报,阿里天天正能量拿出 5000 元奖金奖励了王海燕和余建国两位好心师傅。

钱江晚报记者联系上王海燕师傅,告诉他这个好消息。电话那头的他沉默了一会儿,憨憨地问:“这个奖金可不可以不要呢?”他随后透露了自己的担忧,“我觉得我只是做了一件平常事,普普通通,够不上被奖励,这样一搞我真的有些难为情了。”

王海燕说,事情发生后,家人对他的做法一致赞同。“我老婆就说了,幸好没有贪小便宜,不然就让我别回家了,当不认识我!”

说起王海燕的善举,他的老板吴总表示自己一点都不觉得意外。“王海燕就是老实巴交的好人,喜欢帮助别人,为人耿直诚实。他拾金不昧的情况已经不是第一次了。”吴总透露,之前有一次,他捡到一台别人遗失的崭新的苹果手机,他一点都不动心,直接交到公司,最后手机顺利还给了失主。“他服务过的客户都对他印象非常好,不少客户会点名要求让他帮忙处理售后问题,看到他就‘胖师傅胖师傅’地叫,特别亲切。这个可能就是所谓的人格魅力吧!”

阿里天天正能量颁发奖励的理由:

“捡到相当于一年工资巨款、没有监控也没有路人,那一刻,他们面对的也是一道选择题。一念之差,也许这个丢失了女儿女婿辛苦钱的老人,可能余生都会陷在自责悔恨里。但因为他们的一念之善,因为他们的急人所急,才有了警察局里的温暖邂逅、老人的感激涕零。”

本报记者 陈栋

增加企业文化凝聚力 营造良好移动支付氛围

中国银联浙江分公司作为国有金融企业,坚持以党建引领业务发展,统筹抓好党建工作和业务经营,持续增强企业文化凝聚力,为实体经济发展和移动支付便民示范工程做出了积极的贡献。

持续加强主体责任落实。抓党建和抓发展齐头并进。坚持做到党建与主要业务工作同部署、同推进、同落实、同考核。将业务发展的难题作为党建工作研究的重点,以业务实效检验党建成效,把党建工作做实、做透,对业务的促进和引领作用初步显现。近年来,中国银联浙江分公司联合各商业银行、产业各方开拓进取,打造银行卡转型升级统一战线,营造良好的移动支付环境,促销

费、惠民生、助发展,总体态势持续向好,重点领域强势突破,多项指标排名持续上升,初步走出一条微笑曲线,树立起勇于创新、善于创新、创新有成的良好形象。

不断探索党建工作与业务发展的融合方式。开展多项劳动竞赛,进一步推进党建工作与业务工作深度融合,围绕业务发展的热点、难点寻找工作切入点,增强党建工作的针对性和实效性。今年组织了银联云闪付使用、受理标识布放、受理环境巡检等多项劳动竞赛,激励党员和员工“立足本职做奉献,创先争优当先锋”。

中国银联浙江分公司引导党员利用好线上和线下学习平台,加强党员的自主学习与互动交流。注重运用各

类传播媒介,以“党员微信群”、U 聊为抓手,把理论学习与业务营销、工作调研、解决实际问题结合起来,宣传分享先进做法和成效,营造良好氛围。

发挥党员的模范带头作用。不断增强党员身份意识,树立“党在心中”的信念。紧紧围绕企业工作的目标任务,以创“党员先锋模范岗”“岗位能手”活动为主要内容,要求党员从“树正气强作风上争先、业务技术上争先、产品质量和工作质量上争先、安全生产上争先”等方面发挥模范带头作用,彰显党员的先进性、增强党组织战斗力,从而激发全体员工的积极性。

本报通讯员 马杉 钱冰冰